TEST Z MATEMATIKY - 13.5.2019

V ulohdch 1.-9. je sprdvna jedna odpoved.
Bodovanie: ulohy 1.- 6. — 1 bod, ulohy 7.- 12. — 2 body, tlohy 13.-16. — 3 body
1. Ktory z uvedenych zlomkov ma hodnotu mensiu ako 3
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2. Vyberte moznost, v ktorej je uvedené pravdivé tvrdenie o telese na obrazku:

A: Ma 13 vrcholov
B: Ma 9 stien
C: Ma 20 hran
D: M3 viac stien nezZ vrcholov
3. Ktoré z uvedenych &isel sa da zapisat ako sucin dvoch prvoéisel?

A:12
B: 14
C:16
D: 18
4. ZovzorcaS= (ate)w vyjadrite c:
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2
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2
5. Ktory z uvedenych pomerov je v zakladnom tvare?
A: 6:10
B: 15:10
C: 13: 39
D: 13:15

6. Vyberte pravdivé tvrdenie o uhloch v trojuholniku: Ak je vnutorny uhol trojuholnika ostry, tak je
vonkajsi uhol pri tom istom vrchole
A: ostry
B: pravy
C: tupy
D: rovnako velky ako vnuatorny uhol
7. Velka kocka vznikla zlepenim 27 malych kociek, z ktorych kazdé mala povrch 6 cm?. Aky objem ma
velka kocka?
A: 9cm?
B: 18 cm?
C: 27 cm3
D: 54 cm?

OTOC STRANU!



8. Pocty Ziakov prijatych na strednu Skolu v rokoch 2014 — 2018 su znazornené na grafe. Urcte rozdiel
najvacsieho poctu prijatych Ziakov a priemerného poctu prijatych Ziakov v uvedenom obdobi.

Pocet prijatych Ziakov na S$ v jednotlivych rokoch

102

= Rok 2014 = Rok 2015 Rok 2016 = Rok 2017 = Rok 2018

A:6
B: 13
C:12
D: 11
9. Lukas bol medzi 50 Ucéastnikmi vedomostnej sutaze. Aka je pravdepodobnost, ze si pri losovani
poradového ¢isla vytiahol Cislo obsahujuce asponi jednu Cislicu 27?
:g B: ;—E C: % : 110
10. Cena auta bola dvakrat znizend. Najprv 0 20 % a potom o 10 %. Teraz je cena auta 14 400 eur. Aka
bola pévodna cena auta?

11. Dany je obdiZnik ABCD s rozmermi 8 cm a 6 cm. Body M, K st stredy stran AB, AD (v tomto poradi). Aky
je obsah $tvoruholnika MBDK? Vysledok uvedte v cm?,

12. Na skolsky festival prislo 700 [udi. Je to o Stvrtinu viac ako sme ocakavali. Kolko fudi malo povodne
prist na festival?

13. Dvaja pretekari trénuju na uzavretej cyklistickej drahe. Prvému pretekarovi trva okruh 2
minuty, druhému — zaciato¢nikovi — 3 minuty. Na tréningu ich tréner odstartoval z jedného
miesta opacnym smerom. Za aky €as sa stretni? Vysledok uvedte v sekundach.

14. Traja technici zostavia za 8-hodinovu pracovnui zmenu 9 pocitacov. Kolko technikov musi firma
navysSe zamestnat, ak dostala zakazku na montaz 210 pocitacov za dva pracovné tyzdne
(pracovny tyzden ma 5 pracovnych dni)?

15. Uréte objem bazénu v hl, ak ho budeme napliiat 3 hodiny takto: Za prvi hodinu napustime é

jeho objemu, pocas druhej hodiny i z ostavajuceho objemu a pocas tretej hodiny napustime

20 m3 vody.

16. Vierka chcela napisat prirodzené ¢isla od 1 do 106. Zadala postupne pisat 1, 2, 3, 4........ , ale
musela pisanie prerusit a odist. V pisani ¢isel pokracovala jej sestra. Ked uz boli vetky Cisla
napisané, zistili, Ze obe napisali rovnako vela Cislic. Ktoré Cislo napisala Vierka ako posledné?



